



●成龍在《急先鋒》需要去營救一個陷入危險的顧客。

羅拔唐尼成吸金王



●羅拔唐尼以「鐵甲奇俠」一角紅遍全球。

福布斯最近十年收入最高十大演員

1. 羅拔唐尼	5.11 億美元
2. 狄維莊遜	5.08 億美元
3. 阿當桑迪拿	3.72 億美元
4. 湯告魯斯	2.9 億美元
5. 里安納度狄卡比奧	2.76 億美元
6. 佐治古尼	2.74 億美元
7. 成龍	2.63 億美元
8. 尊尼特普	2.33 億美元
9. 珍妮花安妮絲頓	2.01 億美元
10. 珍妮花羅倫絲	2 億美元



●阿當桑迪拿入三甲。

成龍

在過去10年演員收入排名榜中，羅拔唐尼以5.11億美元成為吸金王。羅拔唐尼自2008年主演「鐵甲奇俠」，之後攜手漫威走過黃金10年，個人演藝事業也踏上輝煌之路！至於「大石」狄維莊遜從職業摔跤手轉行進入影視圈，並參與《狂野時速》系列電影，近幾年片酬仍屬全球演員榜頂薪一族！阿當桑迪拿以3.72億美元收入排在第3位，其2019年上映的《未成大器》贏得口碑，被視為他表現最出色的劇情片，在電影中他扮演珠寶商Howard，一直鋌而走險地生活。

國際動作巨星成龍一直在荷里活佔一席位，亦是福布斯收入榜的常客，好像《福布斯》2019年全球十大收入最高男演員龍虎榜中。成龍以年收入5,800萬美元（約4.52億港元）於榜中排第5名。今次成龍以收入2.63億美元排名第7位。儘管年過6旬，成龍依舊保持不用替身的「玩命」電影風格，他的最新作品《急先鋒》去年在美國上映，標誌着

賺逾20億 排第七

羅倫絲排第10位

另外，雖然荷里活影圈一向被詬病為男尊女卑，珍妮花安妮絲頓仍憑借2.01億美元（約15.68億港元）收入排名第9位，在美國娛樂圈，安妮絲頓就是「甜心」的代表，她憑着於經典電視劇《老友記》中飾演瑞秋一角風靡全球，從而至今還擁有極大的知名度及叫價能力。

珍妮花羅倫絲憑借2億美元（約15.6億港元）收入排名第10。2010年在電影《凍死骨》中，她的表演受到好評，並憑此片她獲得了2011年奧斯卡最佳女主角提名。2012年更憑藉《飢餓遊戲》人氣躉升，從而成為荷里活最受注目的女星。



●荷里活動作巨星狄維莊遜擁有多大量粉絲。

預產期5月初 岑麗香揀順產

香港文匯報訊（記者 阿祖）懷孕7個半月的岑麗香（香香），昨日仍為補品廣告拍攝宣傳片，大腹便便的她拍照時穿上兩吋高跟鞋，到接受訪問才換回拖鞋。

香香終於公布第二胎也是兒子，可以用回哥哥Jacob的衣服好環保又省錢，她笑指本來都想湊個「好」字，但現會想：「兩個仔有女友之前，我都是他們最鍚的女人，而且仔仔我會少一點擔心，現在盡量享受不想太遠，到第時有女友不理我，就交男老公錫我多些！」現佗第二胎，香香坦言是比較辛苦，因要照顧大仔，不想忽略他，所以特別看了很多有關的知識去照顧大仔的感受，不過朋友總說兒子仍一定會吃醋。

香香透露預產期於5月初，由於自己怕開刀，故選擇像第一胎一樣想順產，但因疫情關係，要看醫院條例，才知老公強強能否陪她入產房：「有人在隔壁支持我當然會開心一點，生第一胎時老公都有入產房，他負責拍片，但可能係掛住陪我，他又急又忙，就沒去剪臍帶！」

另外，香香被發現飲生冷凍飲，她笑謂本身一直有戒吃海鮮和生冷食品，只是突然好想令心情輕鬆一下才「曳」一次偷飲杯果汁。不過身邊都常有人提點着她要戒口。而懷孕之後，她笑言記憶力似有點衰退，之前將手錶倒轉戴被網民揭發：「我之後即刻戴返正隻手錶，個腦調轉晒，又忘記嘅，好像大家說一孕傻3年，現在我傻傻地，我暫時要傻6年先，記性好差請大家諒諒一下！」香香表示尚有些輕量工作完成後，便休息待產，到產後她仍希望接工作：「工作、湊仔我都喜歡，可以兩樣都做到是福氣，要去感恩！」



岑麗香笑言懷孕之後，記憶力似有點衰退。

八和公開信促政府容許神功戲演出

香港文匯報訊（記者 李思穎）新冠肺炎肆虐全球，各行各業嚴重受挫，香港演藝行業亦受重創，汪明荃（阿姐）昨日以香港八和會館主席身份向特首林鄭月娥發出公開信，冀能挽救世界級非物質文化遺產傳統粵劇的「神功戲」中斷的危機。

信函中指出特首在抗疫上勞苦功高，希望疫情早日消退，民生得以回復正常。早前由於演出處所全線關閉，粵劇界首當其衝，從業員手停口停，生計陷入了絕境。業界透過民政事務局，獲政府撥1,500萬元作抗疫支援，業界同人均萬分感激。劇場等演出場所已於2月19日重新開放，在劇場的粵劇演出慢慢回復正常的數目，業界同人盡心演出，回饋社會及觀眾的厚愛。粵劇能夠成為世界級的非物質文化遺產，其中的傳統演出「神功戲」和它涉及的地方信仰，祭祀儀式，是這項瑰寶上的明珠。

如果一年一度各區各鄉「神功戲」演出的傳統中斷，及因此而消失，相信對粵劇能否保留在聯合國教科文組織的非物質文化遺產的名單上，會有直接的影響。再者，如「神功戲」演出台前幕後的演職人員，因長期失業而不得不

轉職，更會直接危害「神功戲」的存活。由於疫情肆虐，過去一年，全年數十台的「神功戲」已取消。據八和統計後所掌握數據和資料，原有34台演出的「神功戲」已確定取消的有25台；涉及約2,000人次的從業員，損失接近1,200萬元的收入。

信中表示如能恢復「神功戲」演出，必然會完全配合政府的防疫措施：以「安心出行」或逐個人登記的方法收集所有入場人士的資料，要求所有觀眾戴口罩及不許飲食，場內設置量度溫度的工具，配置搓手液及張貼保持衛生的告示，甚至設立巡邏糾察以確保以上措施均能完好地執行。

由於「神功戲」演出是在戶外舉行，戲棚的「通風」及「透氣」程度，必然較室內單靠空調系統的空氣流通度為佳。

此外，歌手鄭中基已公布，4月份會在中環海濱戶外演唱會，據悉，場內提供約7,000個座位。對於大型戶外群眾聚集的演出，看來政府已經允許，因此相信政府對「神功戲」演出，會給予同等的待遇。



●汪明荃強調若恢復神功戲演出，必然會配合政府的防疫措施。

關之琳 盡公民責任接種疫苗

香港文匯報訊（記者 阿祖）不少藝人都支持特區政府推行疫苗接種計劃，先後有譚詠麟、陳友、林青霞、張瑪莉、肥媽Maria Cordero、陳榮峻和太太吳香倫、楊明與女友莊思明等等已接種疫苗。昨日「大美人」關之琳亦於社交平台貼上接種疫苗過程的短片，還於短片中加了很多心形，她表示是接種了科興疫苗，自己也是為己為人，一盡公民的責任。



●關之琳希望疫情早日消退。



●關之琳公開接種疫苗。

戴祖儀26歲生日 曾樂彤幫手招親

香港文匯報訊（記者 李思穎）戴祖儀（Joey）昨日踏入26歲生日，好姐妹曾樂彤上載兩人合照，又落力為Joey「招親」，大讚她是無敵筍盤，逗得壽星女心花怒放。

曾樂彤在Joey未到正點生日，已經好有心送上祝福，她祝Joey年年18歲，並留言：「再大鑼大鼓地宣傳，歡迎單身男性勇敢追求，又靚又正又能幹可以養埋你，無敵筍盤戴祖儀。」Joey睇完之後笑到噴飯：「我飯都噴出嚟喇！」

Joey收到的另一份驚喜，便是變身《哈利波特》的海格，而且收到同海格捧着一模一樣的蛋糕，不過自誇已睇過《哈利波特》10萬次竟認不出蛋糕的款式，十分搞笑，壽星女並留言多謝大家的祝福：「大家嘅祝福我都收到了，謝謝你們帶給我的感動，20多歲了，要繼續努力為你們帶來更多動力與快樂。」